KBAJIMTET BOOA

CTAHE KBANMUTETA BOJA HA TEPUTOPWUJUM PEMYBJIMKE CPBENJE
SATIEPMO O 11.09.2024. - 17.09.2024. TOOANHE

OyHaB
Mpocun: Hoen Cap

Bopa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuabLUBNX
oTnagHux matepuja. KuceoHnyHn napameTpm u
nokasaTterbu opraHckor ontepehera 6unm cy y
rpaHvuama nponucaHux BpegHocTtu 3a | u Il knacy
KBanuTeTa NOBPLUMHCKNX BOAaA.

CABA
Mpodun: JameHa

Boga je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuabLUBNX
oTnagHMx MaTepuja. KuceoHnyHun napameTpu m
nokasaTesbu opraHckor ontepehewa ounm cy y
rpaHvuama nponucaHux BpegHocTtu 3a | u Il knacy
KBanuTeTa NOBPLUMHCKMUX BOAA, OCUM Yy Nepuogy oa
11. po 13.09. kaga je BpeaHOCT pacTBOPEHOr
KnceoHuka ogroeapana lll knacu kBanuteta
MOBPLUMHCKMX BoAaA.

CABA
Mpodun: LWabay

Boga je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuaLUBNX
oTnagHux matepuja. KuceoHnyHu napameTpu u
nokasaTterbu opraHckor ontepehera 6unm cy y
rpaHvuama nponucaHux BpegHocTtu 3a | u Il knacy
KBanuTeTa MNOBPLUMHCKNX BOAA.
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KBAJIMTET BOOA

BEJIMKA MOPABA
Mpodun: bBarpaaH
Y nocmartpaHoM nepuoay Huje 6uno nogaTaka.

BEITMKA MOPABA
Mpodpun: IbybuyeBckn Mmoct

Y nocmartpaHoM nepuogy Huje 6uno nogartaka.

UBAP
Mpodoun: Pawka

Bopa je 6una 6e3 mupuca, 6e3 6oje n 6e3 BuaLUBNX
oTnagHux matepuja. KuceoHnyHu napameTpu u
nokasaTterbu opraHckor ontepehera 6unm cy y
rpaHvuama nponucaHux sBpegHocTtu 3a | u Il knacy
KBanuTeTa NOBPLUMHCKNX BOAA.
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TbYBUYEBCKU MOCT
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